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Eșantion
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25%

13%

12%

11%

10%

10%

9%

9%

1%

Arte plastice

Literatura

Dans

Teatru

Film

Mangement cultural

Arhitectura

Muzica

Alt domeniu

15%

45%

25%

10%
5%

18-29 ani 30-39 ani 40-49 ani 50-59 ani 60 ani si peste

Categorii de vârstăCu care dintre următoarele domenii artistice 
vă identificați?

Eșantion ponderat pe categorii de vârstă

39 
ani Media de vârstă
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Eșantion

da: 78%

nu: 22%

Ați urmat studii formale, în domeniul 
artistic, la o instituție de învățământ din 
București?

38%

32%

15%

7%

7%

liber profesionist, artist
independent

angajat al unei institutii
independente

angajat al unei instituii de interes
public

afiliat al unei institutii de utilitate
publica

angajat al unei institutii publice

Care dintre următoarele variante descrie actuala 
dumneavoastră situație, pe plan profesional? 



Rezultate generale
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foarte
putin
bine

2 3 4 5 6
foarte
bine

9%

18%

13%

21% 22%

11%

6%

În general, cât de bine vă simțiți ca artist/creator într-un oraș ca Bucureștiul? Vă rugăm, 
acordați o notă de la 1 la 7 (unde 1 înseamnă „foarte puțin bine” și 7 înseamnă „foarte 
bine”)

Media
3,9

intr-un spatiu pe care il 
detineti in proprietate: 

15%

intr-un spatiu 
inchiriat de la o 
persoana sau 

instituite 
privata: 52%

spatiu 
inchiriat de la 

o institutie 
publica: 31%

alta situatie: 
2%



În foarte mică 
măsură

În mică 
măsură

Nici în mică, nici
în mare măsură În mare măsură În foarte mare 

măsură

Accesul la fonduri în domeniu 21% 22% 16% 26% 15%

Schimburi de experiență cu artiști din alte țări 17% 22% 26% 13% 22%

Organizarea spațială a resurselor culturale 20% 16% 20% 18% 26%

Existența unei comunități de artiști care se sprijină reciproc 9% 24% 22% 23% 22%

Spații de creație puse la dispoziție de autoritățile locale 18% 23% 19% 23% 17%

Alte facilități puse la dispoziție de autoritățile locale (locuințe 
convenabile, facilități fiscale) 23% 18% 27% 14% 18%

O scenă culturală  incitantă, vie, dinamică 21% 23% 15% 23% 17%

Accesul la locuri de muncă în domeniu 24% 14% 23% 20% 19%

Remunerarea corespunzătoare a muncii artistice/creative 28% 15% 23% 16% 18%

Oportunități de dezvoltare profesională 19% 25% 31% 9% 15%

Relația bună cu autoritățile locale 20% 17% 26% 20% 17%

Un public receptiv la artă (care participă, consumă artă) 16% 14% 22% 29% 19%

Existența unor programe de incluziune  prin cultură, a grupurilor 
defavorizate 24% 16% 23% 19% 18%
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Rezultate generale
În ce măsură considerați că, într-un oraș ca Bucureștiul, activitatea 
artistică/creativă este încurajată prin următorul set de factori?



În foarte mică 
măsură

În mică 
măsură

Nici în mică, nici
în mare măsură

În mare 
măsură

În foarte mare 
măsură NS/NR

... stimează? 23% 13% 15% 22% 14% 12%

... înțelege? 20% 16% 14% 17% 20% 13%

... dorește? 9% 22% 17% 21% 16% 15%

... iubește? 16% 12% 22% 20% 22% 9%
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Rezultate generale
În ce măsură puteți spune că trăiți într-un oraș în care 
publicul vă ...?

În foarte mică 
măsură

În mică 
măsură

Nici în mică, nici
în mare măsură

În mare 
măsură

În foarte mare 
măsură NS/NR

... vă ignoră? 13% 20% 21% 10% 20% 17%

... vă tolerează? 18% 14% 18% 28% 15% 8%

... vă sprijină pe termen scurt (rezolvă punctual situaţii, nevoi)? 20% 11% 25% 12% 16% 15%

... vă sprijină pe termen lung (investesc sistematic și strategic în 
cultură)? 13% 14% 18% 25% 17% 13%

În ce măsură puteți spune că trăiți într-un oraș în care 
autoritățile publice ...
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da: 48%
nu: 52%

Rezultate generale
În ultimii doi ani, ați desfășurat proiecte culturale sprijinite de 
autoritățile locale sau instituțiile publice din București (integral sau 
parțial)?

da: 
46%

Sprijin logistic?

da: 
51%

Sprijin financiar?

24%

22%

11%

10%

8%

7%

7%

Uniuni de Creatori (Uniunea Arhitecților, Uniunea 
Artiștilor Plastici, Uniunea Compozitorilor, …

AFCN (Administrația Fondului Cultural Național)

Primăria Bucureștiului (CREART, ARCUB, 
EXPOARTE sau altele)

ICR (Institutul Cultural Român)

CNC (Centrul Național al Cinematografiei)

Ministerul Culturii

Ordinul Arhitecților

Care au fost instituțiile publice care v-au sprijinit?
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2,21

2,21

2,44

2,33

2,98

2,71

2,62

2,81

Cultura de masă

Cultura de elită

Cultura alternativă

Contra-cultură

sprijinul primit

Rezultate generale

Comparație de medii

Vă rugăm ierarhizați aria de cuprindere a inițiativelor artistice incluse în listă, considerând 
sprijinul primit și sprijinul care ar trebui oferit din partea autorităților locale.

Notarea se va face cu cifre de la 1 la 4, unde 1=sprijinul cel mai mic, 4=sprijinul cel mai mare

38%

20%
25% 17%16%

14%

26%

44%

sprijinul cel
mai mic

2 3 sprijinul cel
mai mare

sprijinul primit
sprijinul care ar trebui sa fie oferit

Cultura de masa

31% 33%

20%
16%16%

25%

32%

27%

sprijinul cel
mai mic

2 3 sprijinul cel
mai mare

Cultura de elita

25% 30%

21%
24%

23% 19%

31%
27%

sprijinul cel
mai mic

2 3 sprijinul cel
mai mare

33%
26%

15%

26%

16% 21%

27%
36%

sprijinul cel
mai mic

2 3 sprijinul cel
mai mare

Cultura alternativă

Contra-cultura
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da: 74%

nu: 26%

Peste 5 ani, vă vedeți ca artist/creator tot în București?

Rezultate generale

Medie:
30.918 
lei/an

Aproximativ, cam la ce 
sumă se ridică venitul dvs. 

anual?

În opinia Dvs., pe scala următoare, cât de 
atrăgător este Bucureștiul pentru artiștii 

străini?

foarte 
neatragator:  9%

16%

28%

26%

foarte atragator: 
22%
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Topuri București

Ateneul român

Palatul 
parlamentului

Arcul de 
triumf10%

11%

8%

6%
7%

Să presupunem că un prieten din străinătate vine să viziteze Bucureștiul….?

Ce monument i-ați recomanda să viziteze?

Cercul 
militar

Biserica 
Stavropoleos

11%

10%

8%

7%

6%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

ATENEUL ROMAN

CASA POPORULUI

ARCUL DE TRIUMF

CERCUL MILITAR

BISERICA STAVROPOLEOS

CASA SCANTEII

PALATUL NOBLESSE

HERASTRAU

MUZEUL GEORGE ENESCU

PALATUL TELEFOANELOR

MUZEUL THEODOR PALLADY



Piața 
Universității
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Topuri București

Centru vechi

Calea 
Victoriei

Muzeul 
satului

Piața 
Revoluției

10%

11%

7%

5%
6%

Cel mai frumos loc? Ce concert ți-ai dori în București în anul următor?

11%

10%

7%

6%

5%

5%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

CENTRU VECHI

CALEA VICTORIEI

PIATA UNIVERSITATII

MUZEUL SATULUI

PIATA REVOLUTIEI

MUZEUL LITERATURII ROMANE

OPERA NATIONALA

TEATRUL NATIONAL

MUZEUL ANTIPA

CISMIGIU

HERASTRAU

PALATUL PARLAMENTULUI

Să presupunem că un prieten din străinătate vine să viziteze Bucureștiul….?
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Topuri București
11%

9%

8%

7%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

CONCURSUL INTERNATIONAL
GEORGE ENESCU

IMAPP BUCHAREST

SPOTLIGHT FESTIVAL

EVENIMENTUL SONORO

BUCURESTI DANSEAZA IN STRADA

STREET DELIVERY

FESTIVALUL COMIC CON

EVENIMENTUL TEATRU DE STRADA

EVENIMENTUL JAZZ FESTIVALUL

NOAPTEA MUZEELOR

SPECTACOL LA OPERA

NOAPTEA ALBA A GALERIILOR

BUCHAREST PHOTOFEST

POVESTI DIN BUCURESTI IN BENZI
DESENATE

SPOTLIGHT

Festivalul 
George Enescu

IMAPP

SONORO

București 
dansează în 

stradă

9%

11%

8%

5%
6%

La ce eveniment cultural i-ați recomanda să participe?
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